Az alabbi tablazat négy kozépiskola néhany osztalyanak természettudoményos felmérésben elért eredményeit mu-
tatja. A 30 feladatbol allo feladatsor javitasakor 0, 1, 2, és 9 koddal lehetett értékelni az egyes feladatokat. A kddok
jelentése: a 0, 1 és 2 egyben a feladatban elért pontot jelenti, mig a 9-es kod is 0 pontot ér, de még azt is jelzi, hogy
a didk egyaltalan nem dolgozott a feladaton.

Készitsiink munkafiizetet 1281 néven, mentsiik a tablazatkezel6 alapértelmezett formatumaban és értékeljik ki az
eredményeket az aldbbiak szerint (a mintan néhany oszlopot elrejtettiink, hogy a megoldas jobb oldali része is lathato

legyen):
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A feladat lefrdsdban szerepld oszlopoktdl jobbra, illetve az adatok alatt segédszdmitdsokat végezhetink. Amennyiben
eqy értéket nem tudunk Kiszdmitani, ugy szerepeltessiink helyette odailld mennyiséget. Igy az adott eredményektdl figgd
tovabbi feladatokat is meg tudjuk oldani.

1.

Nyissuk meg a honlapunkrol letdlthet6 term6_forras.txt UTF-8 kédolast szoveges allomanyt egy Term6 nevi
munkalap Al-es cellatol kiindulva. A tablazat els6 sordban az egyes feladatokra kaphaté maximalis pontszamok
szerepelnek.

Szurjuk be a masodik sorba a mintanak megfelelen a tablazat fejlécét, és az elsé sort rejtsiik el.

Az AT:AL oszlopok méasodik soraba irjuk be a feladatok értékeléseként kaphato kodokat, az alattuk 1évs egyes
sorokba pedig szamitsuk ki fiiggvény segitségével, hogy hanyszor kapta az adott sorban 1évé didk az adott oszlop
fejlécében 1évs kodot. A kiszamitast végzé képlet legyen minden oszlopban és sorban masolhato.

Az AM oszlopba szamitsuk ki a didk altal kapott Osszes pontszamot. Az oszlop fejléce az E1ért pontszam széveg
legyen.

Az AN oszlopba szamitsuk ki a diak altal elérheté maximalis pontszamot. Az oszlop fejléce az Elérhet6 pontszam
szoveg legyen.

Az AD oszlop fejlécének a Tanuléi eredmény szoveget irjuk be, és alatta szamitsuk ki a didk teljesitményét az
el6z6 két oszlop értékébdl. Az eredmények egész szamként, szézalékosan jelenjenek meg.

Az AP oszlop fejléce Osztalyatlag legyen. Szamitsuk ki minden egyes didk adata mellé az osztdlyanak atlagat
is. A szamitast végzd képlet legyen azonos az oszlop tetszGleges soraban.

A felmérés eredménye alapjan minden didkot besorolunk 1-t6l 7-ig egy képességszintbe, illetve a leggyengébbeket
az 1. képességszint ala (0-s szint). Készitsiik el az alabbi tablazatot az AS2:AZ4 tartoméanyban.
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9. A tablazat és a tanuld teljesitményének felhasznalasaval adjuk meg az AQ oszlopban minden tanuld képesség-
szintjét 0-tol 7-ig egész szamként egy a teljes oszlopban azonos képlet folhasznalaséval. A tablazatot gy kell
érteni, hogy a 3. képességszintiiek azok, akik legalabb 40%-ot értek el, de még nem érték el az 55%-ot. Az oszlop
fejléce legyen Képességszint.

10. Rendezziik az adatokat az iskola, az osztaly bettjele alapjan és azon beliil a didk teljesitménye szerint csokkenden.

11. Készitsiink a minta szerint oszlopdiagramot az atrendezés utéani elsg iskola els6 osztalyanak adatait folhasznalva.
A diagram cime az iskola neve, a ,,6.” utidna a megfelel6 osztaly betiijele és a folmérés id6pontja, azaz
2012. januar legyen.

Bekiildends egy 1281.zip alloméanyban a tablazatkezel6 munkafiizet (i281.x1s, i281.0ds, ... ), illetve egy rovid
dokumentaci6é (1i281.txt, 1281.pdf, ...), amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezel6 neve, verzio-
szama.



